



*Голові Державної служби
статистики України
Вернеру І.Є.*

*Вих. № 107
Від «22» 06 2017р.*

*Звернення учасників конференції
«Дні електронних комунікацій»*

Шановний Ігорю Євгенійовичу!

Інтернет Асоціація України та Асоціація правовласників та постачальників контенту висловлюють Вам свою повагу та звертаємось з наступного приводу.

У період 07-10 червня 2017 року у місті Одеса відбулась Перша Міжнародна конференція «Дні електронних комунікацій» (ДЕК), організаторами якої виступили Інтернет Асоціація України, Асоціація правовласників і постачальників контенту (АППК) і Латвійська асоціація електронних комунікацій за підтримки Проекту Ради Європи «Підвищення поваги до захисту прав людини в Інтернеті шляхом зміцнення потенціалу, регіонального співробітництва та участі в глобальній політиці управління Інтернетом», Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення, Одеської облдержадміністрації та у якій прийняли участь більше 200 представників суб'єктів господарювання у сферах телекомунікацій і телебачення з восьми країн Східної Європи (матеріали конференції за посиланням <http://dek.org.ua/uk/>).

Враховуючи вищенаведене, у додатку направляємо підсумковий Комюніке та, користуючись нагодою, від імені учасників Конференції просимо у першочерговому порядку вирішити такі питання:

- вжиття заходів, направлених для якнайшвидшого прийняття законодавчих актів у сфері гармонізації законодавства України та законодавства ЄС у сфері послуг електронних комунікацій та аудіовізуальних послуг, зобов'язання по яких взяла на себе Україна при підписанні Угоди про Асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством, з іншої сторони;

- привести вимоги подання звітності у сфері телекомунікацій до визначень Міжнародного союзу електрозв'язку (МСЕ) та припинити дублювання звітності державним органам у сфері телекомунікацій, забезпечивши можливість операторам, провайдерам телекомунікацій звітуватись за принципом «єдиного вікна» (тобто, до одного державного органу).

У додатку: спільне Комюніке учасників Першої Міжнародної конференції «Дні електронних комунікацій».

З повагою,

**Голова Правління
Інтернет Асоціації України**



О.Федієнко

**Голова Правління
Асоціації правовласників та
постачальників контенту**



Н. Клітна